
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

19  грудня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося вісімнадцяте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради
восьмого скликання.

У роботі сесії взяли участь 33 депутати/депутатки міської ради, голова
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк,
голова  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктор
Закаблуковський,  староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко,  керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів
масової інформації.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв - Захисників України.

На початку засідання секретар міської ради Олег Колюка та заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  відзначили  та  вручили  сертифікати  на  отримання  міської  стипендії
спортсменам, які продемонстрували високі спортивні результати у 2023 році
та їх тренерам.

Було прийнято 61 рішення, з них:  про бюджет Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2024  рік;  про внесення  змін  до  рішення
Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет
Кропивницької  міської  територіальної  громади на 2023 рік»;  про передачу
майна;  про  присвоєння  чергового  рангу  посадової  особи  місцевого
самоврядування Марченко Л.М.;  про внесення змін до рішення міської ради
від  22  червня  2018  року  №  1732  «Про  затвердження  Положення  про
присвоєння  звання  «Почесний  громадянин  міста  Кропивницького»;  про
звільнення  від  сплати  державного  мита;  про  затвердження  Програми
забезпечення  умов  діяльності  депутатів/депутаток  міської  ради
на 2024-2026 роки; про затвердження перспективного плану роботи міської
ради  на  2024  рік;  про  затвердження  Міської  програми  профілактики  та
протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024-2026 роки; про внесення змін
та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року
№ 1421 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО,
ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти
України та  членів їх сімей на 2023-2025 роки» (зі змінами); про встановлення
розміру  допомоги  на  поховання  деяких  категорій  осіб  виконавцю
волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого;
про  делегування  функцій  замовника  будівництва;  про  затвердження
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Програми  розвитку  освіти  Кропивницької  міської  територіальної  громади
на  2024–2026  роки»  (зі  змінами);  про  організацію  харчування  учнів  та
вихованців  в  закладах  освіти  на  2024  рік;  про  перейменування  закладу
освіти;  про перейменування закладу позашкільної освіти;  про затвердження
Статуту  комунального  некомерційного  підприємства  «Поліклінічне
об’єднання» Кропивницької міської ради» у новій редакції; про затвердження
передавальних  актів;  про  затвердження  передавального  акта  та  Статуту
комунального  некомерційного  підприємства  «Міська  лікарня  швидкої
медичної  допомоги»  Кропивницької  міської  ради»   у  новій  редакції;  про
внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від 25 серпня 2022 року № 1275 «Про деякі питання, пов’язані з орендою
майна,  що  належить  до  комунальної  власності  Кропивницької  міської
територіальної громади» (зі змінами); про затвердження Програми розвитку
малого і середнього підприємництва у Кропивницькій міській територіальній
громаді  на  2024  -  2026  роки;  про  затвердження  Програми  формування
позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кропивницької міської
територіальної громади на 2024 - 2026 роки; про затвердження Комплексної
програми сприяння зайнятості населення, поліпшення стану безпеки і умов
праці  на  території  Кропивницької  міської  територіальної  громади
на  2024  -  2026  роки;  про  затвердження  Плану  діяльності  Кропивницької
міської  ради  з  підготовки  проєктів  регуляторних  актів  на  2024  рік;  про
встановлення мінімальної вартості  місячної оренди 1 кв.м загальної площі
нерухомого  майна  фізичних  осіб;  про  затвердження  Міської  програми
розвитку молодіжної політики на 2024 - 2026 роки; про затвердження Міської
програми  з  реалізації  сімейної  політики  на  2024  -  2026  роки;  про
затвердження  Міської  програми  оздоровлення  та  відпочинку  дітей
на  2024  -  2026  роки; про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до
комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади об’єкта
житлової  нерухомості  багатоповерхового  житлового  будинку  з  вбудовано-
прибудованим  адміністративно-торговельним  комплексом  по
вул. Вокзальній, 74; про затвердження Програми природоохоронних заходів
місцевого  значення  на  2024  -  2026  роки;  про  надання  пільг  зі  сплати
земельного податку; про регулювання земельних відносин.

Також  розглянуто  та  прийнято  проєкти  щодо  внесення  змін  до
галузевих програм.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

19  грудня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.



3

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року  №  1421  «Про
затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників  АТО,  ООС,
бойових  дій  у  зв’язку  з  військовою  агресією  російської  федерації  проти
України  та  членів  їх  сімей  на  2023-2025  роки»;  про  внесення  змін  та
доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 04 травня 2023 року
№  1534  «Про  затвердження  Комплексної  Програми  соціальної  підтримки,
адаптації  та  інтеграції  внутрішньо  переміщених  осіб  в  Кропивницькій
міській  територіальній  громаді  на  2023  -  2025  роки»;  про  затвердження
Програми  розвитку  освіти  Кропивницької  міської  територіальної  громади
на 2024-2026 роки; про перейменування закладу позашкільної освіти.

19  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У роботі  постійної  комісії  взяли участь заступник міського голови з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської ради від 25 листопада 2021 року № 932 «Про затвердження Програми
запобігання  надзвичайним  ситуаціям  та  ліквідації  їх  наслідків
на 2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року  №  1421  «Про
затвердження  Комплексної  програми  підтримки  учасників  АТО,  ООС,
бойових  дій  у  зв’язку  з  військовою  агресією  російської  федерації  проти
України та членів їх сімей на 2023-2025 роки».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 грудня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  позачергову  чергу  -  1  особу  з  інвалідністю  внаслідок  війни,  у
першочергову чергу - 2 особи з числа учасників бойових дій та 4 учасники
бойових  дій  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб,  у  загальну
чергу - 2 особи); про внесення змін до квартирної справи; про взяття на облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового  проживання  (10  родин);  про  розподіл  квартири; про  надання
квартири.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.



4

19  грудня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання: про заходи в дитячо-юнацьких клубах з нагоди
Різдва;  про  проведення  інструктажів  з  безпеки  життєдіяльності  для
вихованців    клубів; про господарчі питання;  про температурний режим  в
дитячо-юнацьких клубах.

19  грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського  відбулось засідання
виконавчого комітету районної у місті ради.

Було розглянуто 12 питань: про погодження проєкту рішення районної
у  місті  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення  районної  у  місті  ради  від
16  грудня  2022  року  №  108  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький  на  2023  рік»;  про  затвердження  програми  з  благоустрою
Фортечного  району  міста  Кропивницького  на  2024  рік;  про  погодження
проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  затвердження  Програми
фінансової підтримки органів самоорганізації населення  Фортечного району
м. Кропивницького на 2024 рік»; про схвалення проєкту рішення районної у
місті  ради  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті  Кропивницький
на  2024  рік»;  про  подання  кандидатури  К*  К.В.  на  призначення  його
піклувальником  батька  К*  В.Ф.;  про  подання  кандидатури  Н*  С.Б.  на
призначення  її  опікуном  М*  С.Є.;  про  подання  кандидатури  П*  О.О.  на
призначення її опікуном сина П* Д.М.; про призначення Б* К.М. помічником
дієздатної  фізичної  особи  її  доньки  В*  А.А.;  про  влаштування  до
психоневрологічного інтернатного закладу Ф* В.В.; про затвердження Плану
роботи виконавчих органів Фортечної районної у м. Кропивницькому ради
на  2024  рік;  про  розклад  особистого  прийому  громадян  на  2024  рік;
про  надання  дозволу  опікуну  К*  О.С.  на  виконання  дій  від  імені
недієздатного Ж* М.П.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - інформаційна вітрина «Портрет України».
Говорили  про  волонтерство  -  як  явище  для  України,  традиції

волонтерства в  розвинутих країнах,  приклади волонтерства у  бібліотеці.   
Доповненням до заходу стала книжкова виставка «За покликом серця»,

відвідувачі мали змогу  переглянули відеоролик «Про волонтерство в Україні
під час війни».  
 

19  грудня  в  музичній  школі  №  1  ім.  Г.  Г.  Нейгауза  міста
Кропивницького відбулася лекція-концерт «Музичний барвінок», присвячена
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українській  фортепіанній  музиці  та  творчості  українських  композиторів.  
Участь взяли учні та викладачі  фортепіанного відділу.

19 грудня в туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького
відбувся  святковий  вечір  «Різдво  на  порозі»  за  участю  колективу
«Степограй» та хореографічного ансамблю «Світанок».

Присутні поринули  у  світ  народних  традицій,  різдвяних  віншувань,
колядок  та  щедрівок,  а  також отримали  максимальний  заряд  позитиву  на
новорічні свята.

Питання соціально-економічного стану
Освіта 

19  грудня  спеціалістом  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики Журавльовою О. В. та головним спеціалістом по роботі з закладами
освіти  Гавриш  С.  А.  проведено  онлайн-нараду  з  директорами  закладів
загальної середньої освіти міста.

Розглянуті  питання:  про  формування  бази  даних  на  випускників
2023/2024  навчального  року;  про  підготовку  та  проведення  новорічних  та
різдвяних свят; про стан організації позашкільної роботи та дозвілля учнів
під час навчання та в канікулярний час.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)
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